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Ének: Jézus, te égi szép (673. dicséret)

„Uram, nem ebben az időben állítod fel újra a királyságot Izráelnek?” (ApCsel 1,6-8)

Az Úr Jézus feltámadása és mennybemenetele közötti időben járunk, már annak a negyven napnak
a végén,  amíg  Jézus  és  a  tanítványok együtt  lehettek.  A tanítványok számára  ez  a  nagyhét  utáni
eszmélődés ideje volt, hiszen nem kisebb dolog történt a szemük láttára, mint a világ megváltása. Ez
időszak vége felé, a lejegyzett beszélgetés tükrében azt látjuk, hogy bizony sikeres volt a felocsúdás.

Kérdésükben  megszólal  a  vágy,  a  türelmetlenség,  mely  győzelemre  éhes.  Eszükbe  jutottak
bizonyára a próféciák, melyek szerint a Krisztus győzelmet hoz népe számára: az ellenségnek vége,
békesség ideje következik. Valahol hasonló ígéretek vannak a mi tarsolyunkban is, mi is várjuk, sőt
olykor talán elvárjuk, hogy Isten győzelméből mi is részesüljünk; várjuk életünk jobbra fordulását, a
győzelem beteljesedését, mert hiszen megígérte, hogy akik vele együtt szenvednek, azok vele együtt
fognak ünnepelni is. Bennünk van a kép, hogy akik Istenhez tartoznak, azok győztes életet élnek –
mintha ez járna hitünkért.

A tanítványok Jézus győzelmével saját győzelem éhségük beteljesülését várták, ahogy sokszor mi
is  ezt  tesszük.  De egy fontos  dolgot  elfelejtettek:  a  Krisztus  győzelme  a  Krisztusé,  azzal  nem a
tanítvány rendelkezik, hanem Isten. A győzelemnek a módjába, idejébe nincs beleszólásunk, nem lehet
elvárásunk  sem ezzel  kapcsolatban.  Ez  kizárólag  Isten  területe,  ahogy  a  feltámadás,  az  üdvösség
kérdése  is  –  nekünk  nincs  ebbe  beleszólásunk.  Jézus  egyszerűen  válaszol  a  tanítványok  kissé
türelmetlen győzelem éhségére: „Nem a ti dolgotok…” ismerni, tudni, hogy mikor és hogy valósul
meg. Tudunk kell, vannak határaink előtte.

Jézus azonban válaszában azt is megmutatja, mi az, ami a mi feladatunk, s ezt azzal kezdi, hogy a
Szentlélek erejét ígéri meg tanítványainak. Itt kezdődik a győzelem! Amikor nem a vágyaink, nem a
saját elképzeléseink vezetnek bennünket életünkben, sem Isten útján, hanem magának a mindenható
Istennek  a  Lelke,  az  ő  bölcsessége  és  ereje.  Milyen  különös:  azt  mondja,  hogy  ne  ábrándozz  a
győzelemről, hanem az ő győzelmének Lelkét adja a szívedbe! Több ez annál, mint amit el tudnánk
képzelni:  a  bátorítás,  a  vigasztalás  és  a  tanúságtétel  lelke,  az  erő,  a  szeretet  és  a  józanság lelke;
összefoglalva mindaz, ami Istenből van az a mi szívünkbe árad és azzal teljes győzelemmel gazdagít
meg, amit Jézus szerzett.

Azt mondja az Úr: ez a tietek. Ezzel a győzelemmel indulhattok utatokon tovább, ez a győzelem
fogja megvilágítani életeteket az emberek előtt. Nem csak az országot, hanem az egész világot áthatja
majd. Nagyobb ez, mint amit a tanítvány remél, Istentől jövő mennyei távlatot hoz, amit nekünk is ad.
Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Emlékezés:
Családjával  együtt  emlékezünk meg arról,  hogy  Sárossy  Gyula  András  52  éves  korában  elhunyt.
Temetésére április 23-án  Érden került sor. A ravatal mellett a vigasztalás szava János ev. 11,25-26
alapján szólt. Isten adjon vigasztalást szeretteinek és minden gyászolójának!

2. Halottunk van:
Végh Miklósné, született Tóth Irma életének 92. évében hazatért teremtő Urához. Temetésére május
11-én 14 órakor kerül sor a gyúrói temetőben. Isten vigasztaló kegyelmét kérjük a gyászolók életére!

3. Alkalmaink 
Kedden 18 órakor a Bibliakör sorozata folytatódik (Jeremiás 5).
Május  13-án,  csütörtökön  az  Úr  Jézus  mennybemenetelét  ünnepeljük  18  órakor  kezdődő
istentiszteletünkön a templomban.

https://www.youtube.com/watch?v=K1oGykoHhs4


Vasárnap  10  órakor  templomi istentiszteletet  tartunk  a  járványügyi  szabályok  betartása  mellett
(kézfertőtlenítés,  maszk,  távolságtartás).  Az  istentiszteletet  megelőzően  a  gyülekezeti  házban
imaközösségre hívunk. Május 16-án az istentisztelet után presbiteri gyűlést tartunk.

4. Iratterjesztés
Szeretettel  ajánljuk  a  gyülekezet  figyelmébe  az  iratterjesztésben megtalálható  különböző  lelki
olvasmányokat, egyházi kiadványokat (pl. Csendes Percek, Presbiter újság, Vetés és aratás). 

5. Adakozás
Felhívjuk  a  gyülekezet  tagjainak  figyelmét  az  adakozás  lehetőségére!  Kérjük  tagjainkat,  hogy
juttassák  el  a  gyülekezetnek  szánt  adományaikat  banki  utalással  (57800136-10002326),  vagy
személyesen a lelkészi  hivatalba.  Köszönjük az elmúlt  héten érkezett  hozzájárulásokat!  Perselybe:
53.860 Ft; Fenntartói járulék: 15.000 Ft; Adományok: 55.000 Ft.
Isten áldása van a jókedvű adakozók életén!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


